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8 8 •	Efektowyny	sposób	świecenia,•	Obudowa	wykonana	z	odlewu	aluminium		
	odpornego	na	korozję,
•	Wysoki	poziom	ochrony	przed	wnikaniem	pyłu		
	i	wody	-	IP65.

•	Impressive	decorative	illumination,•	Corrosion	resistant	die-cast	aluminum,•	High	level	of	protection	against	penetration	of		
	dust	and	water	-	IP65.

•	Впечатляющий	способ	освещения,•	Корпус,	устойчивый	к	коррозии,	выполнен	из	
алюминия,
•	Высокая	устойчивость	к	атмосферным	и	
механическим	воздействиям	-	IP65.

KUBIK POLE 2D
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KUBIK POLE 2D
Oprawa zewnętrzna do montażu do podłoża na dedykowanym fundamencie (wersja 900mm) oraz bezpośrednio na utwardzonym 
podłożu (wersja 300mm i 600mm). Produkt wyposażony w wysokowydajne, energooszczędne źródło LED najnowszej generacji. 
Moduł LED jest doszczelniony specjalną soczewką zapewniającej jednocześnie optymalny dla tej oprawy szeroki rozsył. Obudowa 
odporna na korozję, wykonana z aluminium lakierowanym farbą fasadową. Produkt przeznaczony do dekoracyjnego oświetlania 
ścieżek spacerowych, parków, terenów rekreacyjnych, obszarów mieszkalnych, ogrodów, terenów działkowych. Stopień ochrony 
przed wnikaniem ciał stałych, pyłu i wilgoci: IP65. 

Outdoor luminaire to be mounted on dedicated foundation (version 900mm) or directly on paved basis (version 300mm and 
600mm).  The product is equipped with the newest generation of highly efficient LED light sources.  LED module is additionally 
sealed with a special lens which at the same time ensures optimal wide light distribution.  The housing is resistant to corrosion 
and is made of aluminum lacquered with facade paint.  The product is dedicated for decorative illumination of walking paths, 
parks, recreational areas, residential ares, gardens and allotment gardens.  The level of protection against solid substances, dust 
and moisture penetration is: IP65.

Наружный светильник для крпеления к основанию на специальном фундаменте (версия 900 мм) и непосредственно на 
твердой поверхности (версия 300 мм и 600 мм). Продукт оснащен высокоэффективной энергосберегающей светодиодной 
лампой последнего поколения. Светодиодный модуль герметизируется специальной линзой, обеспечивающей оптимальное 
распределение света. Корпус, устойчивый к коррозии, выполнен из алюминия, окрашенного фасадной краской. Продукт 
предназначен для декоративного освещения пешеходных дорожек, парков, зон отдыха, жилых районов, садов, дачных 
участков. Степень защиты от проникновения твердых частиц, пыли и влаги: IP65.
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KUBIK POLE 2D
Wymiary / Dimensions / Размеры
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KUBIK POLE 2D 14 W LED 1800

UWAGA!!!
Dane techniczne mogą ulec zmianie. Zdjęcia opraw mogą odbiegać od rzeczywistości. Data ostatniej aktualizacji 19.07.2017 r. Inne opcje oprawy dostępne na indywidualne zapytanie.

WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from reality. Last updated 19.07.2017. Other options of the luminaire available on request.

ВНИМАНИЕ!
Технические характеристики могут изменится. Изображение продукта может незначительно отличаться от оригинала. Дата последнего обновления 19.07.2017.
Реализация индивидуального варианта возможна по запросу.

Dostępna barwa światła / Available colour of the light / Цветовая 
температура: 830 / 840 / 850

SDCM=2

Trwałość źródeł LED / Lifetime of LED sources: 100000 h (L80/B10)

Zakres temperatury pracy oprawy / Operating temperature range:
 -25° C ÷ +50° C

Podana moc dotyczy całego systemu (tolerancja +/- 10%).
The power shown refers to the whole system (tolerance +/- 10%).

Podany strumień świetlny dotyczy źródeł LED (tolerancja +/- 10% w 
zależności od wartości temperatury barwowej).
The given luminous flux refers to LED light sources (tolerance +/- 10% 
depends on the value of the colour temperature).

Opcje oprawy/Luminaire options/Характеристика светильника
Układ zapłonowy/Control gear/Пускорегулирующая аппаратура:
E zasilacz 
 driver / Блок питания

Akcesoria (zalecane) / Accesories (recommended) / Aксессуары (рекомендуется)
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Fundament 8267-6
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Złącze / Connector/разъём:
Wieland RST złączka Wieland RST mini wtyk + gniazdo
 Wieland RST connector mini - male + female / коннектор Wieland RST мини разъем + гнездо

Fundament 8267-6 / Substructure 8267-6: / устои 8267-6


